11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.08.2010 19:51:18

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpava: 12.08.2010 20:32:02

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/154493/answer/154591




[TpoCcTaTHUT He BHI3BIBAET HAPYIIEHWH SPEKUUH. [IJ1s BRITCHEHUS IPUYUHE CHUXKEHUS KauecTBa
apekIuu Bam HE0OX0mMMO MPOUTH 00CIenoBaHue: KaBepHO30MeTpHo0, Y3U-IomIiep cocymoB
TI0JIOBOT'O YJIeHa, CAATh KPOBb Ha TECTOCTEPOH.



